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Εις μνήμην του μακαριστού κήρυκος του θείου 
λόγου Ευάγγελου Παπασταμάτη
/ Επικαιρότητα

Την Τρίτη 29 Ιουλίου 2025 εκοιμήθη εν Κυρίῳ ο σεβαστός και 
αγαπητός κήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και 
ενορίτης του Ιερού Ναού Αγίου Παντελεήμονος Λουτροπόλεως 
Αιδηψού, μακαριστός Ευάγγελος Παπασταματής.

Ο εκλιπών γεννήθηκε τον Μάιο του 1945 στη Λουτρόπολη της Αιδηψού.

Υπήρξε άνθρωπος του πνεύματος και της διακονίας. Δίδαξε ως καθηγητής και 
υπηρέτησε με αφοσίωση και ήθος ως Γυμνασιάρχης στο Γυμνάσιο Λουτρών 
Αιδηψού, και σε σχολή της Γερμανίας διαμορφώνοντας συνειδήσεις και 
καθοδηγώντας γενιές μαθητών με σύνεση, πατρική αγάπη και βαθιά καλλιέργεια.

Έχοντας λάβει επίσημο διορισμό από την Ιερά Μητρόπολη, ανέλαβε το ιερό 
λειτούργημα του κήρυκα του Θείου Λόγου, υπηρετώντας με πίστη και ταπείνωση. 
Κήρυξε τον Λόγο του Θεού κυρίως στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος — τον 
οποίο θεωρούσε δεύτερο σπίτι του — αλλά και σε πολλές άλλες εκκλησίες της 
λουτρόπολης. Ο λόγος του ήταν θεολογικά εμπεριστατωμένος, αλλά και απλός, 
καρδιακός, μεστός από πίστη, αγάπη και αλήθεια. Ήξερε να μιλά στην καρδιά, να 
στηρίζει, να εμπνέει και να μεταδίδει τη χαρά του Ευαγγελίου.

Πνευματικός του πατέρας υπήρξε ο μακαριστός αρχιμανδρίτης και θεολόγος π. 
Επιφάνιος Θεοδωρόπουλος, από τον οποίο διδάχθηκε ήθος, εκκλησιαστικό φρόνημα 
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και αγάπη για την Αλήθεια του Χριστού.

Ο κύριος Ευάγγελος ήταν ένας αληθινός εργάτης του Ευαγγελίου. Άνθρωπος 
ταπεινός, πράος, ανεπιτήδευτος, με βαθιά πίστη και σπάνια εσωτερική δύναμη. 
Δεν επιζήτησε ποτέ ανθρώπινες τιμές ή προβολή — όλη του η ζωή ήταν προσφορά: 
στην Εκκλησία, στην παιδεία, στην πνευματική καλλιέργεια της τοπικής κοινωνίας. 
Είχε αφοσίωση στον Χριστό και διάκριση στην πνευματική ζωή. Με το παράδειγμά 
του, τη σιωπή του, τη διακριτικότητά του και τη σταθερή παρουσία του, έγινε 
φάρος για πολλούς ανθρώπους.

Σήμερα, όλοι όσοι τον γνώρισαν και ευεργετήθηκαν από τον λόγο, την καθοδήγηση 
και την προσευχή του, νιώθουν βαθιά ευγνωμοσύνη και οδύνη για την απώλειά του. 
Όμως η μνήμη του θα μείνει αιώνια, χαραγμένη στις καρδιές μας.

Είθε ο Κύριος, τον οποίο αγάπησε και διακόνησε σε όλη του τη ζωή, να τον 
αναπαύει «ἐν χώρα ζώντων», ανάμεσα στους αγίους Του.

Αιωνία του η μνήμη.
Καλό Παράδεισο, δάσκαλε και εργάτη του Θεού.

Η ΕΞΟΔΙΟΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΣΤΟΥ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΗ ΘΑ ΨΑΛΕΙ 
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΛΟΥΤΡΩΝ ΑΙΔΗΨΟΥ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 31 
ΙΟΥΛΙΟΥ 2025 ΚΑΙ ΩΡΑ 10:30 ΤΟ ΠΡΩΙ .

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΙΟ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΕΝ ΠΟΜΠΗ Η ΤΑΦΗ ΣΤΟ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΕΩΣ .


